
Conjugaison : Le présent de l’indicatif des verbes du 2ème et 3ème groupe. 

Conjugue au présent de l’indicatif les verbes entre parenthèses. Les enfants qui copient 

les phrases à la main, ne feront que les 5 premières phrases. 

1) Nous (suivre) ……………………..…….. le modèle d’écriture. 

2)  Attention, nous (atterrir)………………………………………. ! 

3)  Je (boire) …………………………….. l’eau du robinet. 

4) Tes parents (croire) ………………….……………….. que tu as changé de voiture. 

5)  Si tu le (voir) ………….……….. , tu le (mettre)………………..….. dans cette caisse. 

6)  Quand vous (lire) ………….…………….. , vous (réfléchir) …………………………….. à plein de choses 

passionnantes. 

7)  Les enfants (savoir) …………………….. beaucoup plus de choses qu’on ne (croire) …………….. . 

8)  Tu (faire) …………………..………….. toujours ton travail rapidement. 

9) Si tu (vouloir)…………………... jouer au ballon, tu (pouvoir) …………….. aller voir ton frère. 

Lecture : 

1) Qu’arrive-t-il à la mère d’Alex ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2) Peux-tu traduire cette phrase ? — C’est glaque fois la même glose : je suis obligée 

d’aller à la pêgle aux glaussettes niglées jusque sous ton lit et je fais la glasse aux 

pyjamas sales abandonnés sur les glaises du salon ! 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

3) Quelle est la particularité de la famille d’Alex ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 


